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ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   08/2011 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ   019/2011 
 

 

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 23η Μαΐου 2011, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00 στο 

Δημαρχιακό Κατάστημα της  οδού Αριστομένους  28, συνέρχεται στην 8η/2011 συνεδρίαση η 

Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ’ αριθμ. πρωτ. 24236/19-5-2011 

πρόσκληση του κ. Αντιπροέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.  

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή - απόντος του Προέδρου της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 

κ. Χρήστου Ριζά - ο Αντιπρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής κ. Δικαιουλάκος Βασίλειος, ως 

Προεδρεύων αυτής και από τα υπόλοιπα τακτικά μέλη οι κ.κ.: 1) Αθανασόπουλος Κων/νος, 2) 

Αδαμόπουλος Ιωάννης, 3) Δημόπουλος Δημήτριος, 4) Καραγιάννης Ανδρέας, 5) Μανδηλάρης 

Ιωάννης και 6) Μωρακέας Σπυρίδων.   

 

Δεν παραβρίσκεται αν και κλήθηκε νόμιμα το τακτικό μέλος κ. Νιάρχος Αναστάσιος. 

 

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος κ. Στασινάκης Διονύσης, ο 

οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή, αναπληρώνοντας τον κ. Νιάρχο Αναστάσιο.  

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Προεδρεύων κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον Προεδρεύοντα για συζήτηση το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης 

με τίτλο : 

Έγκριση εισόδου – εξόδου οχημάτων επί αγροτικής οδού στο Ασπρόχωμα, σε 
βιομηχανία έτοιμου σκυροδέματος. 

 
Για το παρόν θέμα είχε ασχοληθεί και πάλι η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής η οποία με την υπ’  
αριθμ. 14/2011 απόφασή της εισηγείτο θετικά στο Δημοτικό Συμβούλιο. 

Πριν όμως πάει το συγκεκριμένο θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο, αυτό με την υπ’  αριθμ. 
182/2011 απόφασή του μεταβίβασε τη συγκεκριμένη αρμοδιότητα στην Επιτροπή Ποιότητας 
Ζωής και γι’ αυτό επανέρχεται προκειμένου να εγκρίνει πλέον η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής την 
είσοδο – έξοδο οχημάτων και όχι να εισηγηθεί σχετικά στο Δημοτικό Συμβούλιο όπως είχε κάνει 
με την πιο πάνω αναφερόμενη προηγούμενη απόφασή της. 
 
 
Η υπ’ αριθμ. πρωτ. του Δήμου 8724/31-3-2011 σχετική εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας, έχει αναλυτικά ως εξής: 
 
 
ΘΕΜΑ: Έγκριση εισόδου – εξόδου επί αγροτικής οδού στην περιοχή «ΞΗΡΟΛΑΓΚΑΔΑ – ΒΑΛΤΟΣ 

– ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ» Ασπροχώματος για βιομηχανία έτοιμου σκυροδέματος με την επωνυμία 
«Κάρτσωνας Βιομηχανία Έτοιμου Σκυροδέματος – Αδρανή Υλικά Α.Ε.». 

 
Σχετ.: Το υπ΄ αριθμόν 8724/2-3-2011 έγγραφο. 
 

Με το παραπάνω σχετικό έγγραφο τίθεται το ερώτημα της έγκρισης εισόδου – εξόδου 
οχημάτων εγκατάστασης (βιομηχανία έτοιμου σκυροδέματος) επί αγροτικής οδού στην περιοχή  
«ΞΗΡΟΛΑΓΚΑΔΑ – ΒΑΛΤΟΣ – ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ» Ασπροχώματος σε περιοχή του οδικού δικτύου του 
Δήμου εκτός σχεδίου πόλης, σύμφωνα με τα σχέδια που έχουν υποβληθεί και με τις βάση τις 
διατάξεις του Π.Δ. 118/2006. 
 

Ο έλεγχος των συνημμένων σχεδίων αφορά αποκλειστικά στην είσοδο – έξοδο και βάσει 
της παραγράφου 5 του Άρθρου 21 του Π.Δ. 118/2006 πρέπει να πληρούνται δύο κριτήρια: της 
ορατότητας και της απόστασης από τη συμβολή ή διασταύρωση της οδού στην οποία βρίσκεται 
η είσοδος – έξοδος και άλλης οδού. Όπως αναλυτικά περιγράφεται στην Τεχνική Έκθεση και 
φαίνεται στο Τοπογραφικό Διάγραμμα που μας υποβλήθηκαν, πληρούνται όλες οι προϋποθέσεις 
για την ορατότητα, αλλά και για την απόσταση μεταξύ εισόδου – εξόδου και άλλης οδού. 
 

Λαμβάνοντας υπόψη όλα τα παραπάνω και σε απάντηση του ως άνω εγγράφου, 
εισηγούμαστε την έγκριση εισόδου – εξόδου οχημάτων της εγκατάστασης (βιομηχανία έτοιμου 
σκυροδέματος) επί  αγροτικής οδού στην περιοχή «ΞΗΡΟΛΑΓΚΑΔΑ – ΒΑΛΤΟΣ – ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ» 
Ασπροχώματος, σύμφωνα με τα σχέδια που έχουν υποβληθεί και με βάση τις διατάξεις του Π.Δ. 
118/2006.  
 
Συν/να: 1)Τοπογραφικό διάγραμμα, τεχνική έκθεση και το υπ΄ αριθμόν 8724/2-3-2011 έγγραφο. 
 
Κοιν/ση: 1) Αντ/ρχος κ. Α. Καραγιάννης 
            2) Τμήμα Μελετών 
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               Καλαμάτα 31-3-2011 
 

ΓΙΑ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΜΕΛΕΤΩΝ 
ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ 

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Τ.Υ. 

ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ 
ΠΟΛ. ΜΗΧ. ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ 

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

 
 
Η  Επιτροπή Ποιότητας Ζωής μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της την 
παραπάνω εισήγηση και τις αναφερόμενες σ’ αυτήν διατάξεις, την υπ’ αριθμ. 5/2011 απόφαση 
του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας Ασπροχώματος με την οποία παρέχεται θετική γνώμη 
επί της εν λόγω εισήγησης, την υπ’  αριθμ. 14/2011 προηγούμενη απόφαση της Επιτροπής 
Ποιότητας Ζωής καθώς επίσης και την υπ’  αριθμ. 182/2011 απόφαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου, 
 
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι     Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α  
 
 

Εγκρίνει την είσοδο – έξοδο οχημάτων επί αγροτικής οδού στην περιοχή 
«ΞΗΡΟΛΑΓΚΑΔΑ – ΒΑΛΤΟΣ – ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ» Ασπροχώματος, στη βιομηχανία έτοιμου 
σκυροδέματος με την επωνυμία «ΚΑΡΤΣΩΝΑΣ – ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΤΟΙΜΟΥ 
ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ – ΑΔΡΑΝΗ ΥΛΙΚΑ Α.Ε.», σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 8724/31-
3-2011 εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, η οποία αναλυτικά 
καταχωρείται στο ιστορικό της απόφασης αυτής. 
     
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 
 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ           ΤΑ ΜΕΛΗ 

Βασίλειος Δικαιουλάκος   1. Αθανασόπουλος Κων/νος 

  2. Αδαμόπουλος Ιωάννης  

  3. Δημόπουλος Δημήτριος  

  4. Καραγιάννης Ανδρέας  

  5. Μανδηλάρης Ιωάννης 

  6. Μωρακέας Σπυρίδων  
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  7. Στασινάκης Διονύσης  

 
Ακριβές Απόσπασμα 

Καλαμάτα   2 Ιουνίου 2011 
Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ  

ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΔΙΚΑΙΟΥΛΑΚΟΣ 
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
 
 


